



Besenyőtelek Község
Polgármesteri Hivatal Jegyzőjétől
✉ 3373 Besenyőtelek, Fő út 89. ☎ 36/441-633
✉ postmaster@besenyotelekp.t-online.hu

Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje veszélyhelyzet idején

Tisztelt Lakosság!

A Kormány 2020. november 4.-ei hatállyal, tekintettel a koronavírus járványra, Magyarország egész területére kihirdette a veszélyhelyzetet. A Polgármesteri Hivatal – a tiltó, vagy korlátozó jogszabályok meghozataláig – 2020. november 11. napjától továbbra is tart személyes ügyfélfogadást de **csak és kizárólag személyes megjelenést igénylő ügytípusok** esetében. Kérjük elsősorban a telefonos és az online (e-mail) ügyintézészt vegyék igénybe. Az elektronikus csatornákon munkatársaink felvilágosítást adnak, illetve amennyiben a **személyes jelenlét elengedhetetlen** az ügyintézéshez, időpont egyeztetés minden ügytípusban lehetséges, így elkerülhető a csoportos megjelenés, és az esetleges fertőzés továbbadása.

Kérjük az alábbi szabályok szigorú betartását:

- Az ügyintézésre **egyedül érkezzon**, gyermeket, rokont, ismerőst ne hozzon magával.
- A Hivatal épületébe belépni **orrot és szájat eltakaró** orvosi maszkban, munkavédelmi maszkban, illetve textil- vagy más anyagból készült maszkban lehet. A maszkot olyan módon kell viselni, hogy az az orrot és a szájat folyamatosan elfedje. **Maszk nélkül, vagy szabálytalanul viselt maszkban érkező ügyfeleket kizárjuk az ügyintézésből és el kell hagynia a Hivatal épületét.**
- Belépést követően kérjük a bejáratoknál elhelyezett kézfertőtlenítők használatát.
- Az ügyintézéskor, és a folyósón történő várakozáskor a 1,5 m-es védőtávolság betartása kötelező.

A Polgármesteri Hivatal telefonos elérhetősége változatlan, időpont foglalás az általános ügyfélfogadási időn belül a 06/36/441-633-as telefonszámon lehetséges. Elektronikus elérhetőség: postmaster@besenyotelekp.t-online.hu

Kérjük és köszönjük az együttműködésüket!

Besenyőtelek, 2020. november 10.

Tisztelettel:

Veres-Horváth Anett Helga sk.
jegyző